Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

19/APR/2013 16:29:59 Usu: evillamar



Remitente: No

No. Trámite: 23599 - 0

Expediente: 167830 Razón social: CAPACIWORK S.A.

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≃

Guayaquil, 11 de Abril del 2013

Señora Abogada EMMA PATRICIA ADUM YCAZA Ciudad.-

De mis consideraciones

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CAPACIWORK S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones previstas en el Estatuto Social.

De conformidad a lo constante en el Artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social, a usted le corresponderá ejercer, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía sólo en los casos de ausencia o falta del Presidente de la misma.

Sus atribuciones constan en la Escritura Pública que autorizó la Notaria Décima (Suplente) del Cantón Guayaquil, Abogada Araceli Coello Moreira, el 05 de octubre de 2012, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 23 de enero de 2013..

Muy atentamente,

Ing. Andrea Samantego Díaz

SECRETARIO-AD HOC de la Junta General

Guayaquil, Abril 11 del 2013

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CAPACIWORK S.A. para el cual he sido designada según comunicación que antecede.

EMMA PATRICIA ADUM YCAZA

C.C. No 0905183802



Jantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO: 16.968 FECHA DE REPERTORIO: 12/abr/2013 HORA DE REPERTORIO: 12:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Abril del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CAPACIWORK S.A., a favor de EMMA PATRICIA ADUM YCAZA, de fojas 43.904 a 43.906, Registro Mercantil número 7.091.

ORDEN: 16968

MANAGEMENT BLANKERS

Guayaquil, 15 de abril de 2013

REVISADO POR &

AB: GUSTAVO AMADOR PELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

"D' performidad con el numeral 5 del artículo 18 de de lactarial, reformada por el Decreto Supremo No. 2005, de Marzo 31 de 1,978, DOY FE Que la forcociala precedente que consta de 2 fojas as exacta al decomento que se me exhibe. Gua vago V. 19 48R 2013

a. Maria Pia lannuzzelli de Velázquez NOTARIA BICCINIA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

No attendes